



1自黑

医保网站故障多

奥巴马拿上线以来就故障不断的医保网站自嘲,他说:“在2008年,我的口号是‘是的,我们能行’,而2013年,我的口号则变成了‘control+alt+delete’键。”奥巴马以此对不断曝出技术问题的医保网站进行嘲讽。在展现幽默的同时,奥巴马不忘提及政府部门为改进在线参保网站作出的努力。演讲时,奥巴马

播放的一段视频突然卡住了,他问道:“有人知道怎么修吗?”

在台下观众的一片笑声中,美国卫生和公共服务部部长凯瑟琳·西贝利厄斯站起身来回答说:“我知道!我一直都在密切关注它!”随后,西贝利厄斯走上台摆弄起电脑,令视频恢复正常播放。而事实上,这一情节是早被安排好的。

支持率不断下降

奥巴马还拿自己在过去一年不断下降的支持率自嘲,他说:“我必须承认,过去一年糟透了,以至于有47%的人要求罗姆尼道歉。”罗姆尼曾在总统大选中败给奥巴马,他曾说47%的美国人“依赖政府,以受害者自居”,这番“47%”言论被认为最终导致其竞选失败。

针对下降的民意支持,奥巴马还说:“由于我的支持率很糟糕,我的民主党伙伴不愿意我和他们一起竞选。尽管我并不认为这些是真的,但我的确注意到,前几天女儿萨莎在挑选职业规划日的发言人时,她选择了比尔·克林顿。”

中情局被指插手乌克兰局势

据新华社电 乌克兰国家安全和国防委员会秘书安德烈·帕鲁比5月4日说,乌克兰武装部队将扩大打击反政府武装人员的“反恐行动”。

法新社援引帕鲁比的话报道,乌克兰武装部队的行动将扩大到“极端分子和恐怖分子非法活动的其他城镇”。反政府武装人员当前仍然控制着乌克兰东部地区十多座城镇。乌克兰政府部队本月2日开始对反政府武装发起新一轮攻势,行动范围已由最初的顿涅茨克州斯拉维扬斯克市逐渐扩大到周边一些城镇。

斯拉维扬斯克市中心4日局势相对平静,但当地居民称,越来越难以获得基本的食品供应,因为乌克兰部队已经连续多日包围了这座人口16万的城市。

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克4日抵达南部黑海港口城市敖德萨,与“当地社会、政治、文化和经济方面的领导人会谈”。亚采纽克在发言中指责当地警察部队作风腐败,未能控制局势,表示如果警察尽到职责,“这些恐怖组织就会被挫败。”他说,当地警察负责人已被解职。

德国《星期日图片报》4日披露,来自美国中央情报局和联邦调查局的几十名特工向乌克兰当局提供指导,帮助其平息在东部地区的动乱和建立行之有效的安全体系。《星期日图片报》援引匿名德国安全消息人士的话报道,中情局和联邦调查局特工没有直接参加对乌反政府武装人员的战斗,“他们的行动限制在首都基辅。”

出席白宫记者协会晚宴
奥巴马自嘲加调侃

真下“黑”手

幕后

白宫记者协会成立100周年

白宫记者协会成立于1914年,是美国政府与媒体记者沟通的桥梁。上世纪30年代后,时任总统参加年度晚宴成为惯例,而总统发表幽默演说更是晚宴特色。华盛顿的著名人物都会赴宴,聆听总统和一些喜剧主持人的发言。这一晚宴常常遇到奥巴马总统任期之内的重要时刻。



2黑媒体

希拉里
出生在肯尼亚?

他还取笑了福克斯电视台,说:“承认吧,福克斯,当我离开以后你们一定会想念我的。要知道,让美国人民相信希拉里出生在肯尼亚(比相信我出生在肯尼亚)更困难。”奥巴马以此来嘲讽倾向于美国共和党的福克斯电视台此前有关奥巴马出生于肯尼亚而不是美国的报道。而希拉里则被视为民主党2016年总统大选的有力竞争者。

3黑普京

普京胸膛
有啥好谈论?

连俄罗斯总统普京当晚也不幸沦为奥巴马的笑料。“有些电视台主持人总在谈论普京赤裸的胸膛,噢,还有他可能会拿诺贝尔和平奖。”调侃普京时,奥巴马顺带自嘲了一把,“说句公道话,这些年真是什么人都能拿这个奖。”

4黑对手

华盛顿已功能失调

此外,奥巴马还对共和党对手进行了调侃,他说:“当你们这些家伙都在关注赛马的时候,我打算去做我的事了。我将关注美国民众的日常生活。就在昨天,我收到一封来自一位弗吉尼亚州的男子一直兼职做一份工作,却没得到来自老板的尊重。我真心希望埃里克·坎托能别再给我写信了。”坎托是美国国会众议院多数党(共和党)领袖。

众议院议长肤色
要流行了

对经常与自己过不去的美国众议院议长、共和党人约翰·博纳,奥巴马也大开玩笑。他说:“在过去的一段时间,众议院的共和党人让博纳不好过,他们对待博纳比对我还糟糕——这或许可以意味着橙色真的流行了。”(注:博纳此前因为失败的日光浴,未将自己的肤色晒成古铜色,反而变成橙色而被媒体嘲笑。奥巴马此言是讽刺博纳超越自己成为靶子。)据《北京晚报》

相关链接

东部民兵从乌军手中买火箭筒

俄新网5月4日援引美国《纽约时报》报道称,乌克兰东部斯拉维扬斯克的民兵装备主要是乌克兰军队使用的老式枪支。此外,民兵指挥官表示,民兵中没有俄罗斯公民。

报道称,《纽约时报》记者在斯拉维扬斯克第12民兵连驻地逗留了近一周时间。记者认为,这支民兵连的成员都是有军事经验的人,包括在军队服役过的退伍人员。

消息称,民兵连的武器和城外的乌克兰军队和内政部特种部队使用一样的武器。这些武器包括卡拉什尼科夫自动步枪、马卡洛夫手枪、德拉古诺夫狙击步枪、轻型机枪和反坦克火箭筒。部分武器印有1980



年和1990年制造的标识。报道指出,一枚外观看起来很新的RPG-7反坦克火箭筒吸引了《纽约时报》记者的注意力。

民兵解释称,这枚反坦克火箭

筒以及12枚榴弹是从乌克兰士兵手中以2000美元买来的。《纽约时报》记者还表示,第12民兵连受到当地居民的支持,包括食品都是居民供给的。

据新华社电